











NOI ACȚIUNI ȘI LUĂRI DE POZIȚIE ÎMPOTRIVA CURSEI ÎNARMĂRILOR

„Asigurarea păcii — problema cardinală a epocii noastre”
VIENA. — La Salzburg au luat sfârșit lucrările simpozionului „Mișcările pentru pace” organizat de oficialitățile landului Salzburg...

„Să fie înlăturat pericolul unui conflict nuclear”
WASHINGTON. — Cunoscutul om de știință Linus Pauling, de două ori laureat al Premiului Nobel, a declarat, în cadrul unui interviu...

„Bani pentru școli, nu pentru arme”
LONDRA. — Studenții unuia dintre cele mai vestite institute de învățământ superior din Anglia — Universitatea York — au început, duminică, un marș de protest împotriva reducerii alocațiilor pentru învățământ și sporirii cheltuielilor militare în Marea Britanie...

„Nu cred că o să mai gășesc vreodată de lucru”
Relatări ale agenției Associated Press despre situația dramatică a șomerilor din lumea occidentală
Agenția Associated Press a transmis următoarea relatare impresionantă despre situația șomerilor din Marea Britanie:

PHENIAN
„Mișcarea de realiniere, forță importantă în lupta pentru menținerea păcii”

Aprecierile ședinței comune a Biroului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Coreea și a Comitetului Popular Central al R.P.D. Coreene

PHENIAN 22 (Agerpres). — La Phenian a fost dat publicității comunicatul cu privire la ședința comună a Biroului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Coreea și a Comitetului Popular Central al R.P.D. Coreene...

Lucrările sesiunii Consiliului Național Palestinian

Yasser Arafat reales președinte al Comitetului Executiv al O.E.P.
ALGER 22 (Agerpres). — Participanții la cea de-a XVI-a sesiune a Consiliului Național Palestinian au adoptat, marți, Rezoluția politică...

Consiliul de Securitate cheamă la încetarea neîntârziată a ostilităților dintre Irak și Iran

NAȚIUNILE UNITE 22 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. a examinat, în cadrul unor consultări neoficiale, problema escaladării conflictului dintre Irak și Iran...

Ședința Comisiei C. A. E. R. de colaborare în domeniul construcțiilor de mașini

PRAGA 22 (Agerpres). — La Brno a avut loc ședința a 99-a a Comisiei permanente C.A.E.R. de colaborare în domeniul construcțiilor de mașini...

ȘARBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII COOPERATISTE GUYANA

Tovarășului LINDEN FORBES SAMPSON BURNHAM Președintele Republicii Cooperatiste Guyana

GEORGETOWN
Cu prilejul Zilei Naționale a țării dumneavoastră, vă adresez, în numele poporului român și al meu personal, felicitările și pozdravurile guineezilor prieteni...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Primala a acestei țări, o telegramă prin care îi adresez în numele guvernului român și al său personal, sincere felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală.

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

REUNIUNEA A.S.E.L.A. La Cartagena, în Columbia, s-au deschis lucrările Reuniunii Sistemului Economic Latino-American (S.E.L.A.) consacrate pregătirii celei de-a VI-a Conferințe a Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.)...

DEI ȘI METODE NOUATOARE ÎN GÎNDIREA POLITICĂ ȘI ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

Poporul român, angajat cu toată forța în opera de fărâșire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, are nevoie de un climat de pace, securitate și colaborare în întreaga lume. Lupta poporului nostru pentru socialism și pentru pace constituie un tot inseparabil...

Analiza raportului internațional de forțe, a marilor schimbări care au loc în lumea de astăzi arată că în ciuda accentuării politicii imperialiste de dominație, dictat și reimpărțire a zonelor de influență...

de în mod hotărât creșterea influenței socialismului asupra evoluției mondiale, dezvoltarea procesului de transformări inovatoare, progresive în viața societății, anăunțarea păcii și securității internaționale, promovarea destinderii. Totodată, acțiunea pentru întărirea colaborării și solidarității cu țările în curs de dezvoltare, cu țările nealiniate...

conferințe pentru încredere și dezarmare în Europa, dezarmării generale și a armamentului nuclear, soluționării pe cale politică a conflictelor sau stărilor conflictuale în lume, lichidării subdezvoltării și instaurării unei noi ordini economice și politice internaționale...

Partidul Comunist Român, militant consecvent pentru întărirea colaborării și unității forțelor progresiste și democratice din întreaga lume în lupta pentru dezarmare, securitate, independență și progres

Ion POPESCU PUȚURI director al Institutului de studii istorice și social-politice
Importanță al economiei și politicii mondiale, că ele au și vor avea un rol tot mai mare în lupta pentru independență, pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru pace, pentru realizarea unei noi ordini economice și politice internaționale...